

# 美国的一些重要议程等待着佐科维 总统将争取拜登出席今年G20峰会

(本报讯) 经过约24小时的旅行, 总统和第一夫人伊丽亚娜·佐科维及其随行人员于当地时间周二(5月10日)或昨天抵达美国华盛顿安德鲁斯Andrews军事基地。他们受到了早些时候抵达的印尼驻美国大使Rosan Roeslani和外交部长雷特诺的欢迎。从机场出来, 一行人直奔下榻的酒店。

佐科维于5月12日至13日赴美出席东盟-美国特别峰会。此外, 佐科维还计划出席多项活动, 包括会见国会议员和多位大企业公司领导人, 以

及与美国副总统哈里斯和美国气候变化小组的对话。一系列会议结束后, 佐科总统定于周日(5月15日)回国。

## 峰会意义

印尼大学国际法教授Hikmahanto Juwana表示, 东盟-美国特别峰会对印尼非常重要。此外, 印尼目前是20国集团主席国。

Hikmahanto希望佐科维总统稍后与美国总统拜登举行特别双边会晤。佐科可以解释印尼的立场是什么, 以及为什么印尼不能效仿美国的立场, 例如对俄罗斯实

施经济制裁。“这次双边会议很重要。这可以说是一个高层游说。因为它是总统之间的, 以确保拜登将出席参加G-20活动。如果拜登出席, 他的盟国也将出席,” 他解释。

万隆Padjadjaran大学国际关系观察员Teuku Rezasyah表示, 此次峰会还将提高印尼在吸引美国投资方面的机遇。他向印尼代表团递交了一份照会, 以期在峰会上继续践行自由和积极政治的原则。

美国驻印尼大使金成表示, 此次特别峰会是拜登参加2021年

10月美国-东盟峰会的延续。

## 代理总统

在佐科维对美国进行工作访问期间, 副总统马鲁夫·阿敏担任代理总统。这在印度尼西亚共和国总统2022年第6号关于任命副总统履行总统职

责的法令中有规定。佐科维总统于2022年5月10日签署了第6/2022号总统令。

“东盟-美国特别峰会将有助于提高印尼在吸引美国投资方面的地位。” Teuku Rezasyah表示。(莉丽)



佐科维总统到达美国

# 雅加达省长安尼斯今年十月任满 斗争民主党推荐总统秘书处Heru 任代省长

(本报讯) 内政部长迪托·卡纳维安表示, 雅加达代理省长将来自第一梯队公务员, 将于10月宣誓就职。

随后, 代理省长将接替任期已满的安尼斯·巴斯韦丹。

迪托承认, 他仍在为雅加达代理省长挑选人名。这些名字将至少在就职典礼前一个月提交给佐科威。

“现在我们仍在寻找, 也许在6月我们将把名字提交给总统。同样的情况将在一个月前的10月(雅加

达)发生,” 他说。

迪托说, 代理省长必须符合中高级官员或梯队官员的标准。到目前为止, 他已收到有关被任命为代理省长的名称的各种意见。“无论他[代理省长候选人]是否有问题, 我们都会对其进行分析, 无论是否存在潜在案例,” 迪托说。

迪托解释说, 代理省长将由内政部长任命, 而不是由总统任命。他说, 总统只是根据地区选举的结果主持省长就职。

他还表示, 代理

省长的任命是通过最终评估小组(TPA)会议, 而不是总统自己的决定。他说, 该团队由总统和各部委/机构的代表组成。

“TPA考核是由总统和一些部长、一些机构部委主持, 这是非常有活力的,” 他说。

此前, 雅加达省议会主席 Gembong Warsono 曾提到总统秘书处负责人赫鲁(Heru Budi Hartono)适合担任代理省长。

据他介绍, 赫鲁有能力领导雅加达, 也知道首都的

问题。“就个人而言, Heru先生是好的, 我认为控制雅加达问题还可以。但Heru先生是否做出了选择? 我们不知道,” Gembong在1月

5日表示。

Heru于2014年担任北雅加达市长。一年后, 他担任DKI雅加达地区金融和资产管理局(BPKAD)负责人。(小王)



雅加达省长安尼斯